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CHI SIAMO

Tefim Professional nasce nel 2008 con l'intento
di fornire ai propri clienti prodotti di alta qualita
che spaziano dal monouso carta, alla plastica, ai
detergenti, alle macchine e ai sistemi per la
pulizia industriale.

Presente sia in Italia che all'estero (Hygiene Solu-
tion), Tefim Professional & diventata negli anni

il punto di riferimento per l'eccellenza del mondo
Ho.Re.Ca. soddisfando le esigenze dei propri
clienti e costruendo rapporti duraturi con i pro-
prietari e gestori dei migliori ristoranti, pizzerie,
villaggi, alberghi, mense, lavanderie industriali,
bar e caffe.

Attenta da sempre all'ambiente, offre una linea di
prodotti a basso impatto ambientale

mettendo a disposizione un servizio di consulen-
za professionale che raggiunge elevati standard
qualitativi.

Olire alla possibilita di personalizzare con il pro-
prio marchio i prodotti acquistati da Tefim
Professional, il cliente ha a disposizione un ser-
vizio di assistenza e manutenzione sui sistemi

di dosaggio per garantire un lavaggio perfetto.

www.tefimprofessional.com

ABOUT US

Tefim Professional was founded in 2008 with the
aim of providing its customers with high quality
products ranging from single -use paper, plastic,
detergents, machines and systems for industrial
cleaning.

Active both in Italy and abroad (Hygiene Solution)
Tefim Professional had become over the years the
reference point for excellence in the Ho,Re.Ca.
world , meeting the needs if its customers and buil-
ding long-lasting relationships with the owners
and managers of the best restaurants, pizzeria,
touristic villages, hotels, canteens, industrial laun-
dries, bars and cafes.

In full respect of the environment, it offers a line of
products with a low environmental impact by provi-
ding a professional consultancy service that achie-
ves high quality standards.

In addition to the possibility to customise with your
own brand products purchased from Tefim Profes-
sional the customer has an assistance and mainte-
nance service available regarding the dosing sy-
stems, this in order to guarantee a perfect
cleaning/washing.

www.hygienesolution.de
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DISPENSER
DISPENSERS
DISPENSER FOR WIPERS
Wall/table positioned dispenser for roll wipers
i ﬁf— I DISPENSER PER BOBINE
— Dispenser a muro/tavolo per bobine a rotolo ad estrazione interna

Cod. 8315367

AUTO-CUT DISPENSER
" ) Automatic cut dispenser for towel roll

DISPENSER AUTO-CUT
7 Dispenser a taglio automatico per asciugamani a rotolo

Cod. 892265

DISPENSER COMPACT
o Dispenser for folded towels “M" e “Z"

DISPENSER COMPACT
Dispenser per asciugamani piegati a “M" e a “Z"

Cod. 8922721

DISPENSER MINI JUMBO
Dispenser for toilet paper mini jumbo

DISPENSER MINI JUMBO
\. Dispenser per carta igienica mini jumbo

Cod. 8922691

DISPENSER COUNTER
Dispenser for intercalated napkins cm 24 x 16,4/ 21 x 16,4

DISPENSER COUNTER
Dispenser per tovaglioli intercalaticm 24 x 16,4/ 21 x 16,4

Cod. 892293
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DISPENSER “SENSOR”
Elettronic dispenser for towels roll

DISPENSER “SENSOR”
® - Dispenser elettronico per asciugamano a rotolo

Cod. 892266 (battery system) Cod. 892273 (battery system and elettricity)

DISPENSER “PUSH & WASH"
Dispenser for foam soap

L]
[} DISPENSER “PUSH & WASH"
Dispenser per sapone con erogazione a schiuma
Cod. 892284
( —- DISPENSER “READY ONE MINI”
o Dispenser for toilet paper jumbo

DISPENSER “READY ONE MINI”
E_ av Dispenser per carta igienica jumbo

Cod. 892278

DISPENSER TABLE
Dispenser for intercalated napkins cm 24 x 16,4/ 21 x 16,4

DISPENSER TABLE
Dispenser per tovaglioli intercalaticm 24 x 16,4/ 21 x 16,4

Cod. 892291

DISPENSER TABLETOP
Dispenser for intercalated napkinscm 24 x 16,4/ 21 x 16,4

DISPENSER TABLETOP
Dispenser per tovaglioli intercalaticm 24 x 16,4/ 21 x 16,4

Cod. 892289
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DETERGENTI
DETERGENTS

BAGNO / BATHROOM

HAND CREAM / Kg 5 (x 4)
Cosmetic product with vegetable glycerine for handwashing

CREMA LAVAMANI / Kg 5 (x &)
Crema lavamani con glicerina vegetale
Cod. 0680200

RESTROOM CLEANER / ML 500 (x 12)
Scented descaler detergent for daily cleaning

DETERGENTE PER BAGNO / M1 500 (x 12)
Detergente per bagno disincrostante profumato per la pulizia ordinaria
Cod. 0682300

WC CLEANER / ML 750 (x 12)
Strong descaling cleaner for toilet bowls

DETERGENTEWC / ML 750 (x 12)
Detergente pronto all'uso altamente disincrostante per wc
Cod. 0682000

HAND WASH / ML 500 (x 12)
Cosmetic product for frequent handwashing

SAPONE MANI / ML 500 (x 12)
Sapone per una frequente pulizia delle mani
Cod. 0680300

HAND FOAM / ML 800 (x é)
Cosmetic product with vegetable glycerine for handwashing

SCHIUMA LAVAMANI / ML 800 (x 6)

Schiuma lavamani con glicerina vegetale
Cod. 0680100

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de



SKIZZO BATHROOM CLEANER / Kg 1 (20 pacs / Box)
Descaling gel detergent for daily bathroom cleaning

SKIZZ0 BAGNO / Kg 1 (20 pz / Cart)
Detergente disincrostante in gel per ambienti bagno
Cod. P020035

CUCINA / KITCHEN

RINSE AID / Kg 5 (x 4) - Kg 20
Acid rinse aid for automatic dishwashing

BRILLANTANTE / Kg 5 (x 4) - KG 20
Brillantante acido per il risciacquo delle macchine lavastoviglie
Cod. 0681000 - 0680900

= CLEANER & DEGREASER / Kg 5 (x 4)
Colourless and odourless higly degreasing detergent

DETERGENTE & SGRASSANTE / Kg 5 (x 4)
Detergente altamente sgrassante senza colore e profumo
Cod. 0681900

i’

AUTOMATIC DISHWASHING / Kg 6 (x 4) - Kg 24
Highly concentrated alkaline detergent for automatic dishwashing

LAVAGGIO AUTOMATICO STOVIGLIE / Kg 6 (x 4) - Kg 24
Detergente alcalino ad elevata concentrazione per macchine lavastoviglie
Cod. 0681200 - 0681100

= DESCALER DISHWASHING / Kg 5 (x 4)
Powerfull descaler for dishwasher and glasswasher machines

DISINCROSTANTE LAVASTOVIGLIE / Kg 5 (x 4)
Disincrostante per lavastoviglie o lavatrici
Cod. 0680800

8 www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de



FIORILLO MANUAL LEMON DISHWASHING / L 4 (x 4)
Detergent for manual dishwashing

FIORILLO PIATTI DETERGENTE LIMONE / L 4 (x 4)
Detergente per lavaggio manuale delle stoviglie
Cod. LALI4

MANUAL DISHWASHING / Kg 5 (x 4)
Neutral detergent for manual dishwashing

LAVAGGIO MANUALE STOVIGLIE / Kg 5 (x 4)
Detergente neutro per lavaggio manuale delle stoviglie
Cod. 0681500

OCEAN-ULTRA DEGREASER MARSEILLE / ML 750 (x 12)
Ready to use degreaser for all surgaces

ECEAN-SGRASSATORE ULTRA MARSIGLIA / ML 750 (x 12)
Sgrassatore al profumo di Marsiglia per tutte le superfici
Cod. NG18P

OVEN & GRILL CLEANER / ML 500 (x 12)
Ovens, grills and fireplaces alkaline cleaner for burnt grease removal

PULITORE FORNI & GRILL / ML 500 (x 12)
Detergente alcalino per la rimozione di grasso da forni, grill e piastre
Cod. 0681700

DEGREASER SPRY / M1 500 (x 12)
Ready to use degreaser for all surfaces

SGRASSATORE SPRY / ML 500 (x 12)
Sgrassatore pronto all'uso per tutte le superfici
Cod. 0681800

TOTAL - LISOP SUPER PROFESSIONAL DEGREASER / Kg 1 (x 12)
Ready to use degreaser for all surfaces

TOTAL - LISOP SUPER SGRASSATORE PROFESSIONALE / Kg 1 (x 12)

Sgrassatore pronto all'uso per tutte le superfici
Cod. OP205

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de
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DEO DUE DEGREASER / ML 750 (20 pcs / Box)
Ready to use degreaser for all surgaces

DEO DUE SGRASSATORE/ M1 750 (20 pz / Cart)
Sgrassatore pronto all'uso per tutte le superfici
Cod. GDP1001

BEST COFFEE /Kg 1 (14 pcs / Box)
Concentrate for cleaning of coffee machines

BEST COFFEE/ Kg 1 (14 pz / Cart)
Concentrato per la pulizia di macchine da caffe
Cod. P100008

TERGO’ DEGREASER MARSEILLE / ML 750 (x 12)
Ready to use degreaser for all surgaces

TERGO’ SGRASSATORE MARSIGLIA / Ml 750 (x 12)
Sgrassatore al profumo di Marsiglia per tutte le superfici
Cod. TSIM750

DEODORANTI / DEODORANTS

DEO DUE DEODORANT / ML 500 (x 20)
Deodorant two-phase

DEO DUE DEODORANTE / ML 500 (x 20)
Profumatore bifase

Bianco: Cod. P020203 / Giallo: Cod. P020205 / Aloe: Cod. P020207
Arancia: Cod. P020227 / Sharem: Cod. PRP024 / Erotik: Cod. P020242
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LAVANDERIA / LAUNDRY

LAUNDRY SOFTENER / Kg 5 (x 4)
Liquid laundry softener

AMMORBIDENTE LAVATRICE / Kg 5 (x 4)
Ammorbidente liquido per il lavaggio dei tessuti
Cod. 0680400

LAUNDRY CLEANER / Kg 5 (x 4)
Liquid laundry detergent for manual and automatic washing

DETERGENTE LAVATRICE / Kg 5 (x 4)
Detergente liquido per il lavaggio a mano ed in lavatrice
Cod. 0680500

ECO CANDOR / Kg 5,5 (x 4)
Ecologic liquid detergent for manual and automatic washing

ECO CANDOR / Kg 5,5 (x 4)

Detergente liquido vedetale naturale per il lavaggio a mano ed in lavatrice

Cod. T347

DEO DUE LAVATRICE FLEUR ORIENTAL / Kg 1 (x 20)
Liquid washing machine detergent

DEO DUE LAVATRICE FLEUR ORIENTAL / Kg 1 (x 20)
Detergente liquido per bucato in lavatrice
Cod. GDP4001

DEO DUE MORBIDO FLEUR BLANC / Kg 1 (x 20)
Liquid laundry softener

DEO DUE MORBIDO FLEUR BLANC / Kg 1 (x 20)
Ammorbidente liquido per lavatrice
Cod. GDP3002

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de
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ALKA POWER (Kg 24)
Alkalinity booster for automatic washing of fabrics

ALKA POWER (Kg 24)
Additivo alcalino per il lavaggio automatico dei tessuti
Cod. 5203

CHLOR ACTIVE (Kg 24)
Active chlorine-based whitener for automatic washing of fabrics

CHLOR ACTIVE (Kg 24)
Sbiancante a base di cloro attivo per il lavaggio automatico dei tessuti
Cod. 5374

DEGRE PLUS (Kg 20)
Detergent with high degreasing effect for automatic washing of fabrics

DEGRE PLUS (Kg 20)
Detergente ad alto effetto sgrassante per il lavaggio automatico dei tessuti
Cod. 5388

SOFT POWER CAPS (Kg 20)
Concentrated fabrics softener with long lasting scent for manual and
automatic washing of fabrics

SOFT POWER CAPS (Kg 20)
Ammorbidente concentrato con profumo long lasting per il lavaggio

manuale e automatico dei tessuti
Cod. 5209

OXY ACTIVE (Kg 22)
Active oxygen-based additive
OXY ACTIVE (Kg 22)

Additivo a base di ossigeno attivo
Cod. 5215

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de



CLEAN ACTIVE (Kg 20)
Scented detergent for manual and automatic washing of fabrics

CLEAN ACTIVE (Kg 20)

Detergente profumato per il lavaggio manuale e automatico dei tessuti

Cod. 5375

CONTROL POWER (Kg 22)
Citric acid based alkalinity neutraliser

CONTROL POWER (Kg 22)
Neutralizzante di alcalinita a base di acido citrico
Cod. 5219

PAVIMENTI / FLOORS

FIORILLO BLEACH / L 4 (x 4)
Useful to hygenize, to remove strains and to whiten

CANDEGGINA FIORILLO / L 4 (x 4)
Candeggina per igienizzare, smacchiare e shiancare
Cod. CA4

FLOOR CLEANER RAPID / Kg 5 (x 4)
Multi-purpose hydro-alcoholic detergent for all surfaces

DETERGENTE PAVIMENTI RAPID / Kg 5 (x 4)
Detergente idroalcolico polivalente per tutte le superfici lavabili
Cod. 0683700

FLOOR CLEANER / Kg 5 (x 4)
Lavander scented multi-purpose detergent for all surfaces

DETERGENTE PAVIMENTI / Kg 5 (x 4)

Detergente polivalente per tutte le superfici lavabili
Cod. 0684000

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de
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SKIZZO DETERGENT / Kg 1 (x 20)
Hyperactive floor gel detergent

SKIZZ0O DETERGENTE / Kg 1 (x 20)
Detergente iperattivo per pavimenti

Bianco: Cod. P020024 / Giallo: Cod. P020023 / Aloe: Cod. P020019
Sharem: Cod. P020032

VETRI E SUPERFICI / GLASSES AND SURFACES

MULTI PURPOSE CLEANER / M1 500 (x 12)
Multi-purpose detergent for daily furniture cleaning

DETERGENTE MULTIUSO / ML 500 (x 12)
Detergente multiuso per la pulizia quotidiana di tutti gli arredi
Cod. 0682900

GREASE & INK REMOVER / ML 500 (x 12)
Fast and effective cleaner for ink stains, even permanent and grasy vegetal

SGRASSATORE & RIMOZIONE INCHIOSTRO / ML 500 (x 12)

Pulitore rapido su macchie di inchiostro, pennarelli e grasso vegetale
Cod. 0682700

LAVASCIUGA PAVIMENTI / SCRUBBER-DRYERS

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de



HO.RE.CA.
HO.RE.CA.

MONOUSO / DISPOSABLE

ENJOY GLASS / 200/250 ML (100 pcs / pack - 20 pack / Box)

ENJOY GLASS / 300/360 ML (100 pcs / pack - 20 pack / Box)
Glass for cold drinks in paper

BICCHIERE ENJOY / 200/250 ML (100 pz / conf - 20 conf/ Cart)
BICCHIERE ENJOY / 300/360 ML (100 pz / conf - 20 conf / Cart)
Bicchiere di carta per bevande fredde

Cod. DP80-275E2 - Cod. DPE01250224

COVER FOR COLD DRINK GLASSES / DP9-12 (100 pcs / pack - 20 pack / Box)

COPERCHIO PER BICCHIERI BEVANDE FREDDE / DP9-12

S (100 pz / Conf - 20 conf / Cart)
Cod. FSL80SF/BA
POLARITY GLASS / 300 ML (67 pcs / pack - 16 pack / Box)
—
-, BICCHIERE POLARITY 300 Ml (67 pz / conf - 16 conf / cart)
\e_ = Cod. A73851

DOMED LID WITH HOLE / POLARITY (100 pcs / pack - 20 pack / Box)

COPERCHIO A CUPOLA CON FORO / POLARITY (100 pz / Conf - 20 conf / Cart)

Cod. 475851

GLASS SP9 / 200/250 ML (50 pcs / pack - 20 pack / Box)
GLASS SP12 VENDING / 300/360 ML (55 pcs / pack - 20 pack / Box)
Glass for hot drinks in paper

BICCHIERE SP9 / 200/250 ML (50 pz / conf - 20 conf / Cart)
BICCHIERE SP12 VENDING / 300/360 ML (55 pz / Conf - 20 Conf / Cart)
Bicchiere in carta per bevande calde

Cod. SP0O009DEI12 - Cod. SP0012IEI12

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de 15
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COVER WITH HOLE FOR GLASSES HOT DRINKS / SP9 - SP12
(100 pcs / Pack - 10 Pack / Box)

COPERCHIO CON FORO PER BICCHIERI BEVANDE CALDE / SP9 -SP12
(100 pz / Conf - 10 Conf / Cart)

Cod. 7761009 - Cod. 7761012

POLYSTYRENE CUP (pcs 50 / Pack)
cc 80, cc 200; cc 250;

BICCHIERE IN POLISTIROLO (pz 50 / Conf)
cc 80, cc 200; cc 250;

COVER FOR POLYSTYRENE CUP (100 pcs / Pack)
cc 80, cc 200; cc 250;

COPERCHIO PER BICCHIERE IN POLISTIROLO (100 pz / Conf)
cc 80, cc 200; cc 250;

PLASTIC GLASS (100 pcs / Pack)
cc 160; cc 200;

BICCHIERE DI PLASTICA (100 pz / Conf)
cc 160; cc 200;

TWO TONE PLASTC GLASS (50 pcs / Pack)
cc 80;

BICCHIERE IN PLASTICA BICOLORE (50 pz / Conf)
cc 80

PLASTIC GLASS “KRISTAL”’ (50 pcs / Pack)
cc 100; cc 160: cc 200; cc 250; cc 300; cc 390; cc 575;

BICCHIERE IN PLASTICA “KRISTAL’ (50 pz / Conf)
cc 100; cc 160; cc 200; cc 250; cc 300; cc 390; cc 575;

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de



SALAD BOWL IN CLEAR PLASTIC
1000 ML (20 pcs / Pack - 6 Pack / Box) 2150 ML (10 pcs / Pack - 12 Pack / Box)

INSALATIERA IN PLASTICA TRASPARENTRE
1000 ML (20 pz / Conf - 6 conf / Cart) 2150 ML (10 pz / Conf - 12 conf / Cart)

Cod. 5526300 - Cod. 5526001

COVER FOR SALAD BOWL
(20 pcs / Pack - 6 Pack / Box)

COPERCHIO PER INSALATIERE
(20 pz / Conf - 6 Conf / Cart)

Cod. 7761300

SALAD BOWL IN CARDBOARD
775 ML (45 pcs / Pack - 8 Pack / Box) 1000 ML (40 pcs / Pack - 9 Pack / Box)

INSALATIERA IN CARTONCINO
775 ML (45 pz / Conf - 8 conf / Cart) 1000 ML (40 pz / Conf - 9 conf / Cart)

Cod. E750WD0209 - Cod. E1000WB0209
COVER FOR SALAD BOWL IN CARDBOARD
(30 pcs / Pack - 12 Pack / Box)

COPERCHIO PER INSALATIERE IN CARTONCINO
(30 pz / Conf - 12 Conf / Cart)

Cod. 436851

CONTAINER FOR FOODS COLD WITH COVER WELDED
250 ML (50 pcs / Pack - 6 Pack / Box) 500 ML (50 pcs / Pack - 6 Pack / Box)
750 ML (56 pcs / Pack - 4 Pack / Box) 1000 ML (56 pcs / Pack - 4 Pack / Box)

CONTENITORE PER CIBI FREDDI CON COPERCHIO SALDATO / PLA
250 ML (50 pz / Conf - 6 Conf / Cart) 500 ML (50 pz / Conf - 6 Conf / Cart)
750 ML (56 pz / Conf - 4 Conf / Cart) 1000 ML (56 pz / Conf - 4 Conf / Cart)

Cod. 740871 - Cod. 742871 - Cod, 743871 - Cod. 744871

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de
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CONTAINER FOR FOODS IN PAPER
250 ML (50 pcs / Pack - 10 Pack / Box) 750 ML (50 pcs / Pack - 9 Pack / Box)

CONTENITORE PER ALIMENTI IN CARTA
250 ML (50 pz / Conf - 10 Conf / Cart) 750 ML (50 pz / Conf - 9 Conf / Cart)

Cod. TAC16LC0019 - Cod. TACO26I0019

HAMBURGER BOX IN CARDBOARD
800 ML (600 pcs / Box)

SCATOLA PER HAMBURGER IN CARTONCINO
800 ML (600 pz / Cart)

Cod. 3300032

TRAY CARDBOARD
500 ML (1000 pcs / Box)

VASSOIO IN CARTONCINO
500 ML (1000 pz / Cart)

Cod. 330036

WRAPPED DOUBLE POINT TOOTHPICKS
(100 pcs / Pack - 10 Pack / Box )

STUZZICADENTI IMBUSTATI A DUE PUNTE
(100 pz / Conf - 10 Conf / Box)

BAMBOO SKEWERS CM 15 / CM20
(100 pcs / Pack - 10 Pack / Box )

SPIEDINI BAMBOOCM 15 / CM 20
(100 pz / Conf - 10 Conf / Box)

CUP HOLDERS TRAY - STRONGHOLDERS
Tray for 2 cups (480 pcs / Box)

VASSOIO PORTABICCHIERI - STRONGHOLDERS
Vassoio per 2 bicchieri (480 pz / Cart)

Cod. HFBJA2B0056

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de



CUP HOLDERS TRAY - STRONGHOLDERS
Tray for 4 cups (220 pcs / Box)

VASSOIO PORTABICCHIERI - STRONGHOLDERS
Vassoio per 4 bicchieri (220 pz / Cart)

Cod. HFBJA4BO056

SMOOTH VACUUM BAGS MY 90

Cm 15 X 30 (100 pcs / Pack) 16 x 25 (100 pcs / Pack) 20 x 30 (100 pcs / Pack)
Cm 25 X 35 (100 pcs / Pack) 30 x 40 (100 pcs / Pack) 30 x 50 (100 pcs / Pack)
Cm 40 x 60 (50 pcs / Pack)

BUSTE SOTTOVUOTO LISCE MY 90

Cm 15 X 30 (100 pz / Conf) 16 x 25 (100 pz / Conf) 20 x 30 (100 pz / Conf)
Cm 25 X 35 (100 pz / Conf) 30 x 40 (100 pz / Conf) 30 x 50 (100 pz / Conf)
Cm 40 x 60 (50 pz / Conf)

Cod. 320XXX - Cod. 320516 . Cod. 320479 - Cod. 320646 - Cod. 320677
Cod. 32000X - Cod. 320714

EMBOSSED YACUUM BAGS MY 90
Cm 16 x 25 (100 pcs / Pack) 20 x 30 (100 pcs / Pack) 25 X 35 (100 pcs / Pack)
Cm 30 x 40 (100 pcs / Pack)

BUSTE SOTTOVUOTO GOFFRATE MY 90
Cm 16 x 25 (100 pz / Conf) 20 x 30 (100 pz / Conf) 25 X 35 (100 pz / Conf)
Cm 30 x 40 (100 pz / Conf)

Cod. 3200XXX2- Cod. 316267 - Cod. 316311 - Cod. 316359

XPS TRAYS / 162; 166; 168; 172; 4SP; 589;
Polystyrene trays for food

VASCHETTA XPS / 162; 166; 168; 172; 4SP; 589;
Vaschette in polistirolo per alimenti

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de 19
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TIN FOIL CONTAINER

1 portion (100 pcs / P); 2 portions (100 pcs / P); 3 portions (100 pcs / P);
4 portions (100 pcs / P); é portions (100 pcs / P); 8 portions (100 pcs / P.)
12 portions (40 pcs / P)

CONTENITORE IN ALLUMINIO

1 porzione (100 pz / C.); 2 porzioni (100 pz / C.); 3 porzioni (100 pz / C.);
4 porzioni (100 pz / C.); 6 porzioni (100 pz / C.); 8 porzioni (100 pz / C.)
12 porzioni (40 pz / C.)

COVER FORTIN FOIL CONTAINERS
1 portion (100 pcs / P); 2 portions (100 pcs / P.); 3 portions (100 pcs / P);
4 portions (100 pcs / P); é portions (100 pcs / P); 8 portions (100 pcs / P.)

COPERCHIO PER CONTENITORE IN ALLUMINIO
1 porzione (100 pz / C.); 2 porzioni (100 pz / C.); 3 porzioni (100 pz / C.);
4 porzioni (100 pz / C.); é porzioni (100 pz / C.); 8 porzioni (100 pz / C.)

ROUND TIN FOIL CONTAINERS
Cc 137 (100 pcs); cc 860 (100 pcs); cc 980 (100 pcs); cc 1350 (50 pcs).

VASCHETTA IN ALLUMINIO ROTONDA
Cc 137 (100 pz); cc 860 (100 pz); cc 980 (100 pz); cc 1350 (50 pz).

COVER FOR TIN FOIL CONTAINERS IN PLASTIC OR PAPER
cc 860 (100 pcs); cc 980 (100 pcs); cc 1350 (50 pcs).

COPERCHIO PER CONTENITORE IN ALLUMINIO IN PLASTICA O CARTA
cc 860 (100 pz); cc 980 (100 pz); cc 1350 (50 pz).

POLYTHENE TRAY (White - Gold)
Size 1 /Kg 5; Size 2/ Kg 5; Size 3/ Kg 5; Size 4 / Kg 10; Size 5/ Kg 10
Size 6 / Kg 10, Size 7 / Kg 10; Size 8 / Kg 10; Size 9 / Kg 10; Size 10/ Kg 10

VASSOIO POLITENATO (Bianco - Oro)
Mis. 1/ Kg 5; Mis. 2 / Kg 5; Mis. 3 / Kg 5; Mis. 4 / Kg 10; Mis. 5/ Kg 10
Mis. 6 / Kg 10, Mis. 7 / Kg 10; Mis. 8 / Kg 10; Mis. 9 / Kg 10; Mis. 10 / Kg 10
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PLASTIC PLATE
Soup plate Kg 1 / Pack; Dinner plate Kg 1 / Pack

PIATTO DI PLASTICA
Piatto fondo Kg 1 / Conf; Piatto piano Kg 1 / Conf

HEAT-SEALABLE PLATE
Soup plate/ Dinner plate

PIATTO TERMOSALDABILE
Piatto fondo / Piatto piano

TWO-COMPARTMENT AND HEAT-SEALABLE PLATE

PIATTO BISCOMPARTO TERMOSALDABILE

BIS PLASTIC CUTLERY
Fork, knive and napkin available in black, white or crystal

BIS DI POSATE IN PLASTICA
Forchetta, coltello e tovagliolo disponibili in nero, bianco o crystal

TRIS PLASTIC CUTLERY
Fork, knive, spoon and napkin available in black, white or crystal

TRIS DI POSATE IN PLASTICA
Forchetta, cucchiaio, coltello, e tovagliolo disponibili in nero, bianco o crystal

PLASTIC CUTLERY PIECES
Fork (100 pcs / Pack); Spoon (100 pcs / pack); Knive (100 pcs / Pack)
Teaspoon (100 pcs / Pack)

POSATE DI PLASTICA
Forchetta (100 pz / Conf) Cucchiaio (100 pz / Conf) Cucchiaino (100 pz / Conf)
Coltello (100 pz / Conf)

TIN FOIL ROLL / Mt 150 (H cm 30 - cm 44);

ROTOLO DI ALLUMINIO / Mt 150 (H cm 30 - cm 44)
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TRANSPARENT FILM ROLL / Mt 300 (Hcm 30 - cm 44)
/Mt 1500 (Hcm 45 - cm 50

ROTOLO DI PELLICOLA TRASPARENTE / Mt 300 (Hcm 30 - cm 44)
/ Mt 1500 (H cm 45 - cm 50)

EXTENSIBLE FILM

PELLICOLA ESTENSIBILE

HEAT-SEALABLE FILM (H cm 18,5)

PELLICOLA TERMOSALDANTE (H cm 18,5)

PAPER ICE CREAM CUPS
Sizes: 80 cc, 100 cc, 120 cc, 160 cc, 200 cc

COPPETTA GELATO IN CARTA
Misure: 80 cc, 100 cc, 120 cc, 160 cc, 200 cc

PLASTIC ICE CREAM CUPS
Sizes: 80 cc, 100 cc, 120 cc, 160 cc, 200 cc

COPPETTA GELATO IN PLASTICA
Misure: 80 cc, 100 cc, 120 cc, 160 cc, 200 cc

SLUSHIE PLASTICSPOON/cm 13;cm 18;
Assorted colors

CUCCHIAIO PER GRANITA IN PLASTICA/cm 13; cm 18;
Colori assortiti

PLASTIC ICE CREAM SPOON
Assorted colors

CUCCHIAINI IN PLASTICA PER GELATO
Assorted colors
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STRAWS (1000 pcs / Pack)
Black:cm 13 and cm 21
Coulored: cm 13 and cm 21

CANNUCCE (1000 pz / Conf)
Nere:cm 13 ecm 21
Colorate:cm 13 ecm 21

PIZZA BOX
Sizes: cm 24 x 24 (pcs 100); cm 33 x 33 (pcs 100); cm 50 x 50 (pcs 50);.
cm 40 x 60 (pcs 50);

SCATOLA PIZZA
Misure: cm 24 x 24 (pz 100); cm 33 x 33 (pz 100); cm 50 x 50 (pz 50);.
cm 40 x 60 (pz 50);

FRY BOX (pcs 100)

SCATOLA ROSTICCERIA (pz 100)

PLASTIC GARBAGE BAGS ROLL (Black, white or light blue)
L 30;160;1120;1240;

SACCHI N.U. A ROTOLO (nero, bianco o azzurro)
L 30;160;1120;1240;

PLASTIC GARBAGE BAGS (Black; light blue or amber)
Cmb5x65,em70x110;ecm 90x 120;

SACCHI N.U. (Nero, azzurro o ambra)
Cmb5x6b;cm70x110;cm ?20x 120;

THERMAL ROLLS FOR CASH REGISTER (pcs 10 / Pack)
Size: 57 mm x 30 m; 80 mm x 80 m;

ROTOLI TERMICI PER REGISTRATORE DI CASSA (pz 10 / Conf)
Misura: 57 mm x 30 m; 80 mm x 80 m;
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MONOUSO CARTA / DESPOSABLE PAPER

BAKING PAPER cm 40 x 60 (500 sheets / Box)
Baking paper siliconised

CARTA DA FORNO BAKING CM 40 X 60 (500 fogli / Cart)
Carta da forno bisiliconata

Cod. 99211

POLYTHENE “QUADRIFOGLIO” Kg 10 / Box
Coated paper pure cellulose for food

POLITENATA “QUADRIFOGLIO"” Kg 10 / Cart
Carta politenata pura cellulosa per alimenti

Cod. 91536 (cm 25 x 37) - Cod. 91550 (cm 37 x 50)

PIZZA DISH (750 pcs / Box)
Pizza dish 1/8

PIATTO PIZZA (750 pz / Cart)
Piatto pizza 1/8

Cod. 27164

POLYTHENE BAGS (1000 pcs / Box)
Polythene bag freshness

POLISACCHETTI (1000 pz / Cart)
Sacchetto in carta politenata salvafreschezza

Cod. 27966 (cm 22 x 34 + 5)
ROYAL BAG SQUARE BOTTON M BAGS (1500 pcs / Box)
Polypropylene bags for the packaging of biscuits, candies, etc...

SACCHETTI IN POLIPROPILENE FONDO QUADRATO ROYAL (1500 pz / Cart)
Sacchetti in polipropilene per il confezionamento di biscotti, caramelle, etc...

Cod. 95466 (mm 100 + 60 x 300)
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KEBAB BAGS (2500 pcs / Box)

("’\ — Bags with side opening
% B SACCHETTI KEBAB (2500 pz / Cart)
%ﬁ) Sacchetti con apertura laterale

Cod. 94698 (cm 15 x 15)

i WHITE KRAFT BAGS (1000 pcs / Box)
Coated paper food / size: 10x 20; 12 x 24, 14 x 30; 17 x 38; 22 x 44;

SACCHETTO KRAFT BIANCO (1000 pz / Cart)
Carta politenata / misure: 10 x 20; 12 x 24; 14 x 30; 17 x 38; 22 x 44;

Cod. 28567 (cm 19 x 38)

PASTRY SHOPPERS
l SHOPPERS PASTICCERIA

Cod. 23616 (White cm 32 + 20 x 23) pcs 200

Cod. 29151 ( White cmn 36 + 26 x 34) pcs 150
Cod. 98665 ( Avanacm 24 + 10 x 32) pcs 400
Cod. 28321 (Avanacm 26 x 26 + 18) pcs 300

TOWELS BENT “Z" (200 pcs / Pack - 15 pack / Box)

ASCIUGAMANI PIEGATI A Z (200 pz / Conf - 15 Conf / Cart)

Cod. 864053U

TOWELS ROLL 155 (6 pcs / Box)

ASCIUGAMANI A ROTOLO 155 (6 pz / Cart)

Cod. 861069

CAMOSCINA PAPER ( White - Havana)
Wrapping paper

CARTA CAMOSCINA ( Bianco - Avana)
Carta da imballaggio
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TOILET PAPER ROLL JUMBO “READY ONE MINI” (12 pcs / Box)
Bags with side opening

CARTA IGIENICA JUMBO “READY ONE MINI” (12 pz / Cart)
Sacchetti con apertura laterale

Cod. 811923V

BENDED TOILET PARER 3 PLY ( 4 pcs / Pack - é pack / Box)
CARTA IGIENICA FASCETTATA 3 VELI (4 pz / Conf - 6 conf /Cart)
Cod. 811904U

ROLL TOILET PAPER JUMBO “CLASSIC 130" (12 pcs / Box)
CARTA IGIENICA JUMBO A ROTOLO “CLASSIC 130" (12 pz / Cart)
Cod. 812167u

COIL EXTRACTION INTERNAL “SAB 106.000” (2 pcs / Pack )
BOBINA AD ESTRAZIONE INTERNA “SAB 106.000” (2 pz / Conf)
Cod. 851259V

NAPKINS 2 PLY cm 33 x 33 1/4 FOLDED (50 pcs / Pack - 48 pack / Box)
NAPKINS 2 PLY cm 38 x 38 1/4 FOLDED (40 pcs / Pack - 30 pack / Box)
NAPKINS 3 PLY cm 40 x 40 1/8 FOLDED (250 pcs / Pack - 4 pack / Box)

TOVAGLIOLI 2 V. cm 33 x 33 PIEGATI A 1/4 (50 pz / Conf - 48 conf / Cart)
TOVAGLIOLI 2 V. cm 38 x 38 PIEGATI A 1/4 (40 pz / Conf - 30 conf / Cart)
TOVAGLIOLI 3 V. cm 40 x 40 PIEGATO A 1/8 (250 pz / Conf - 4 conf / Cart)

INTERCALATED NAPKINS (150 pcs / Pack - 40 Pack / Box)
TOVAGLIOLI INTERCALATI (150 pz / Conf - 40 conf / Cart)
Cod. 832305

BENDED TOILET PARER 3 PLY ( 4 pcs / Pack - 6 pack / Box)
Size:cm 14 x 30; cm 17 x 38; 22 x44;,

SACCHETTO DI CARTA ALIOS PER ALIMENTI
Misure: cm 14 x 30; cm 17 x 38; 22 x44;

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de



il
=il marismy

LINEA RISTORAZIONE / RESTAURANT LINE

TNT TABLE CLOTHES (cm 140 X 140)
TNT TABLE CLOTHES (cm 100 x 100)
PAPER NAPKINS (cm 33 x 33)

PAPER NAPKINS (cm 25 x 25)

NAPKINS “PUNTA A PUNTA” (cm 38 x 38)
AIRLAD NAPKINS (cm 40 x 40)

TOVAGLIEINTNT (cm 140X 140)
COPRIMACCHIE IN TNT (cm 100 x 100)
TOVAGLIOLI IN CARTA (cm 33 x 33)
TOVAGLIOLI IN CARTA (cm 25 x 25)
TOVAGLIOLI “PUNTA A PUNTA” (cm 38 x 38)
TOVAGLIOLI AIRLAD (cm 40 x 40)

LINEA CORTESIA / COURTESY LINE

SHOWER CAP “KARISMA” ( pcs 250 / Box)

CUFFIA DOCCIA “KARISMA” (pz 250 / Cart)

O white / bianco

black / nero

blue / blu

Brown / marrone
Bordeaux
Champagne
Orange / Arancione
Red / rosso

Cappuccino

SHOWER / SHAMPOO “KARISMA”
Bag: 10 ml ( pcs 500 / Box )

DOCCIA / SHAMPQOO “KARISMA”
Bustina: 10 ml ( pz 500 / Cart )

SOAP “KARISMA”
gr 14 (pcs 500 / Box )

SAPONE “KARISMA”
gr 14 (pz 500 / Cart)

LEMON FLAVOUR TNT WET WIPES
( pcs 500 / Pack - 12 Pack / Box )

SALVIETTA SORRENTO AL LIMONE
(pz 500 / Conf - 12 Conf / Box )
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CANDELE / CANDLES

WHITE TEALIGHT

@ mm 38 x mm 22; Burning time: 8 hours - Cod. 82674
(pcs 100 / Pack - 4 Pack / Box)

@ mm 57 x mm 22; Burning time: 8 hours - Cod. 85739
(pcs 18 / Pack - 8 Pack / Box)

CANDELE TEALIGHT BIANCHE
@ mm 38 x mm 22; Tempo di combustione: 8 ore - Cod. 82674
(pz 100 / Conf - 4 Conf / Cart)
@ mm 57 x mm 22; Tempo di combustione: 8 ore - Cod. 85739

(pz 18 / Conf - 8 Conf / Cart)

CANDLES ( pcs 50 / Pack)
@ mm 22 x mm 250; Burning time: 7 hours

CANDELE ( pz 50 / Conf)
@ mm 22 x mm 250; Tempo di combustione: 7 ore

White; Cod. 17966; Champagne: Cod. 17967;
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PAPER CAP (100 pcs / Pack - 10 Pack / Box)
Single use adjustable ehite paper cap

BUSTINA IN CARTA (100 pz / Conf - 10 Conf / Cart)
Bustina monouso in carta bianca

Cod. COPCR

BOUFFANT CAP WITH PEAK (100 pcs / Pack - 10 Pack / Box)
Single use SPP bouffant white cap with SPP peak

CUFFIA CASCHETTO CON VISIERA (100 pz / Conf - 10 Conf / Cart)
Cuffia caschetto monouso in polipropilene bianco con visiera

Cod. CUFV

BOUFFANT CAP (100 pcs / pack - 10 Pack / Box)
Single use SPP bouffant white cap with elastic edge

CUFFIA TONDA (100 pz / Conf - 10 Conf / Cart)
Cuffia tonda monouso bianca in polipropilene con bordo elastico

Cod. CUF

NITRIL GLOVES (100 pcs / Pack - 10 Pack / Box)
Disposable, blue powder free synthetic nitrile glove

GUANTO NITRILE (100 pz / Conf - 10 Conf / Cart)
Guanto monouso in nitrile di colore azzurro senza polvere

Cod. ENLX Availablein:S-M-L- XL
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v LATEX PRO POWDER FREE (100 pcs / Pack - 10 Pack / Box)
’ Disposable natural rubber latex glove, powder free

y GUANTO IN LATTICE (100 pz / Conf - 10 Conf / Cart)
Guanto in lattice senza polvere

Cod. ESF / Availablein:S-M-L-XL

APRON (100 pcs / Pack - 10 Pack / Box)
Polyethylene disposable white apron

GREMBIULE (100 pz / Conf - 10 Conf / Cart)
Grembiule monouso in polietilene bianco

Cod. GREO2

HDPE GLOVES (100 pcs / bag - 10 bags / Pack - 10 Pack / Box)
Disposable extra-thin synthetic HDPE glove

PR

b il

o

B

GUANTO HDPE (100 pz / busta - 10 buste / Conf - 10 Conf / Cart)
Guanto monouso extra fine sintetico in HDPE

Cod. HDPE

MOTOSPAZZATRICI / FLOOR SWEEPERS
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ATTREZZATURE
EQUIPMENTS

LINEA PAVIMENTI / FLOORS LINE

DUSTY (15 pcs / Box)
Long handled dust pan

DUSTY (15 pz / Cart)
Alzaimmondizia con manico
Cod. 0493

COTTON PLUS 60 (10 pcs / Pack - 6 Pack / Box)
Floor cotton and polyester cloth

COTTON PLUS 60 (10 pz / Conf - 6 Conf / Cart)
Panno pavimenti tessile in cotone e poliestere
Cod. 287

HANDLE 130 (20 pcs / Box)
Grey painted steel handle with italian thread / cm 130

HANDLE 130 (20 pz / Cart)
Manico in acciaio verniciato con filetto italiano / cm 130
Cod. 06141

INDOOR PLUS (12 pcs / Box)
High quality broom with soft slightly feathered bristles with bumper guard

INDOOR PLUS (12 pz / Cart)
Scopa di altissima qualita con setole morbide con paracolpi
Cod. 0131

FLOOR (12 pcs / Box)
Push scrubber broom

FLOOR (12 pz / Cart)

Spazzolone per panni pavimento
Cod. 6762

www.tefimprofessional.com / www.hygienesolution.de 31



32

DELUXE DUST MOP
Complete cotton mop with frame and handle

SCOPA A FRANGE COMPLETA

Mop in cotone completo di telaio e manico

Cod. 700010180 - cm 30; Cod. 700010170 - cm 40;
Cod. 700010160 - cm 60; Cod. 700010150 - cm 90;

DELUXE DUT MOP REFILL
Cotton fringe mops with laces

RICAMBIO SCOPA A FRANGE

Mop in cotone con lacci

Cod. 700010280 - cm 30; Cod. 700010270 - cm 40;
Cod. 700010260 - cm 60; Cod. 700010250 - cm 90;

SCREWABLE FRAME
Pierced spare frame

TELAIO A TACCO A VITE
Telaio con foro
Cod. JL715040

PREPREG SYSTEM MICROFIBER SPARE CLOTH
Microfiber spare cloth for frames which can be used both wet and dry

RICAMBIO PER SISTEMA PREIMPREGNATO IN MICROFIBRA
Ricambio per telaio in microfibra, utilizzabile asciutto o bagnato

@ Red Cod. JL270045 @ Blue Cod. JL270044 @ Grey Cod. JL270046

WATER PUSHER
Water pusher featured with an aluminium 118 cm high handle

SPINGIACQUA

Spingiacqua completo di manico in alluminio di 118 cm
Cod. 700040010 - cm 50; Cod. 700040020 - cm 60; Cod 700040030 - cm 80;
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I\ LINEA SUPERFICI / SURFACES LINE

GREEN 80XS (10 pcs / Pack - 8 Pack / Box)
Non woven high quality abrasive fibre

GREEN 80XS (10 pz / Conf - 8 Conf / Cart)
Fibra abrasiva sintetica di altissima gualita
Cod. 1210

INOX 30 (10 pcs / Pack - 15 Pack / Box) 30 gr
INOX 60 (4 pcs / Pack - 10 Pack / Box) 60 gr
Stainless spiral scourer for easy scouring

INOX 30 (10 pz / Conf - 15 Conf / Cart) 30 gr
INOX 60 (4 pz / Conf - 10 Conf / Cart) 60 gr
Spirale in filo d'acciaio inox

Cod. 552 - Cod. 55210

MICROCUT 37 (10 pcs / Pack - 10 Pack / Box)
Multipurpose microfiber cloth

MICROCUT 37 (10 pz / Conf - 10 Conf / cart)
Panno multiuso in microfibra tessile

® cod. 2826 © cod. 2827  Cod. 2829

MICROBLU 40 (5 pcs / Pack - 20 Pack / Box)
Ultra-microfiber multipurpose high guality cloth

MICROBLU 40 (5 pz / Conf - 20 Conf / Cart)
Panno multiuso in microfibra tessile di altissima qualita
Cod. 2839

PLANE (5 pcs / Pack - 20 Pack / Box)

& Wet cellulose sponge cloth

PLANE (5 pz / Conf - 20 Conf / Cart)

\ Panno spugna umido in cellulosa
Cod. 2861
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SHAPE 85 (10 pcs / Pack - 6 Pack / Box)
Fibre sponge scoure with easy grip

SHAPE 85 (10 pz / Conf - 6 Conf / Box)
Fibra accoppiata con spugna sintetica poliuretanica sagomata
Cod. 1564

SWIFT 40 (10 pcs / Pack - 10 Pack / Box)
Coloured nonwoven resin-coated multipurpose cloth

SWIFT 40 (10 pz / Conf - 10 Conf / Cart)
Panno multiuso in tessuto non tessuto resinato

Cod. 2859 () Cod. 28591

CARRELLI PULIZIA / CLEANING CARTS

DOUBLE BUCKET CART
Double bucket cart (each cart has a capacity of 25 [t) with adjustable and
reversible handle.

CARRELLO DOPPIA VASCA
Carrello due secchi lt 25 con manico regolabile e reversibile.
Cod. 700038420

MULTIPURPOSE LUX CART
Suitable for professional cleanings, it's equipped with a down press, two 9 It
capacity buckets, zipped bag holder and a lid which as a writing desk

CARRELLO MULTIFUNZIONE LUX
Per le pulizie professionali, completo di due secchi con capacita 9 lt,
coprisacco con cerniera e coperchio con scrittoio

Cod. 700081730
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italian coffee

La nuova “piccola-grande” macchina da
caffé espresso a cialde Spinel.

“Ciao” la nuova “piccola-grande” macchina da
caffé espresso a cialde & la soluzione ideale
per l'ufficio e per la casa: forme innovative
ed accattivanti [frutto della collaborazione
con uno dei pilu importanti studi di Design
industriale d'ltalia), dimensioni ridotte, cuore
100% Spinel.

Alimentazione idrica mediante bottiglia in Pet
da 1 litro inserita in un vano trasparente per
la verifica agevole del livello dell'acqua.

Il wattagagio ridotto (400W), consente notevoli
risparmi dei consumi elettrici.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza nominale: 400W

Alimentazione:
230V/50Hz - 120V/60 Hz - 100V/60Hz

Controllo termico: Termostato fisso a 98°

Capacita Serbatoio:
1 litro (bottiglia in Pet)

Dimensioni: (L x P x H] mm 140 x 330 x 300
Peso: kg 5,35

Funzioni: 1 Caffe

Colori: Rosso - Bianco - Grigio Tortora
Quantita per pallet: 50 pz

Accessori

Credit Coffee System: permette un controllo
delle battute presso il cliente ed il blocco della
macchina al raggiungimento del numero di
erogazioni preimpostate.

Sistema Energy Saving: mette in stand-by la

macchina dopo un tempo predeterminato di
non utilizzo.
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The new “small-great” espresso pod
machine of Spinel.

“Ciao”, the new "small-great” espresso coffee
pod machine is the ideal solution for the
office and at home: innovative and appealing
shapes, result of the collaboration with one of
the most important Industrial Design Studio
in Italy, small size, and 100% Spinel heart.

Water supply through 1 Lt Pet bottle inserted

in a transparent compartment for an easy
checking of water level.

The reduced wattage (400 W] ensure
significant savings of electric consumption.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Nominal power: 400W

Power supply:
230 V/50 Hz - 120 V/60 Hz - 100 V/60 Hz

Thermal control: Fixed thermostat at 98 °

Tank capacity:
1 liter (Pet bottle]

Dimensions: (L x D x H] mm 140 x 330 x 300
Weight: in kg 5.35

Functions: 1 coffee

Colours: Red - White - Dove Gray

Quantity for each pallet: 50 pcs.

Accessories

Credit Coffee System: allows customer
to check counting, furthermore permits
machine stop when the preset dispensing
number is reached.

Energy Saving System: which puts the
machine in stand-by after a preset non-use
time.
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Dltre alla possibilita di personalizzare con il proprio mar-
chio i prodotti acquistati da Tefim Professional, il cliente
ha a disposizione una vasta gamma di articoli non presen-
ti sul catalogo ma disponibili al momento dell’'ordine.

In addition to the possibility of personalizing with someo-
ne's own brand the products bought by Tefim Professio-
nal, the customer has a wide range of items not present in
the catalog but available when ordering.

SECCHIELLI PORTAGHIACCIO
ICE BUCKET

CESTINI IN POLIPROPILENE
POLYPROPILENE BASKETS

ACCESSORI BUFFET ACCESSORI TAVOLA IN ACCIAIO

BUFFET ACCESSORIES STAINLESS STEEL TABLE ACCESSORIES
CARAFFE IN METACRILATO ACCESSORI PER FRITTI
METHACRYLATE PITCHERS FRIES ACCESSORIES

' ALZATE E CUBI SQUEEZE BOTTLE
STAND AND CUBE SQUEEZE BOTTLE
ACCESSORI BARMAN GREMBIULI
BARMAN ACCESSORIES APRONS
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GUANTI FORNO
OVEN MITTS

BANCALINI / CASSETTE
MINI PALLETS / BOX

PORTABUSTINE / PORTARIFIUTI
SACHET HOLDER / TABLE BINS

CARTINE ANTIGRASSO
GREASE PROOF PAPER

PORTATOVAGLIOLI
NAPKINS HOLDER

N ESPOSITORI PLEXIGLASS
PLEXIGLASS DISPLAY STANDS

 CANDELE / PORTACANDELE

CANDLE / CANDEL HOLDERS

SOTTOBICCHIERI / INFRAPIATTI
COASTERS

BAMBOO PER LA TAVOLA

\« BAMBOO TABLEWARE

BAVAGLI MONOUSO
DISPOSABLE BIBS

PORTAPOSATE / TOVAGLIETTE

it PLACEMAT / CUTLERY HOLDERS

FINGER FOOD LEGNO
- WOODEN FINGER FOOD

~ PIZZI & CAPPELLI MONOUSO
~ PAPERDOILIES & DESPOSABLE HATS

PENTOLINE ACCIAIO & RAME

=N STAINLESS & COPPER PANS

SPIEDI E STUZZICADENTI
TOOTHPICKS AND SKEWERS

LINEE CORTESIA PER HOTEL

AMENITIES FOR HOTEL

CIABATTE MONOUSO
DISPOSABLE SLIPPERS

DECORAZIONI PARTY
PARTY DECORATIONS

MACINA SALE E PEPE
SALT AND PEPPPER MILL

BOTTIGLIE E VASI IN VETRO
GLASS BOTTLE AND VASE

TOVAGLIETTE
PLACEMATS

MENU E COMANDE
MENU HOLDERS

MONOUSO BIO
DISPOSABLE BIO PRODUCTS

PIATTI E POSATE IN LEGNO
WOODEN PLATES AND CUTLERY

LAVAGNE / ESPOSITORI
BLACKBOARD / DISPLAY STAND

APPENDIABITI
HANGERS

ACCESSORI CAMERA
ROOM ACCESSORIES

STREET FOOD CONTENITORI
STREET FOOD PACKAGING
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